
АНОТАЦІЯ 

НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

«КОНЯРСТВО» 

Для здобувачів ступеня вищої освіти «бакалавр» зі спеціальності 

204 «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва» 

Місце дисципліни в навчальному плані – обовязкова частина, цикл 

професійної підготовки. 

Загальний обсяг дисципліни: 105 годин, 3.5 кредитів ЄКТС. 

Мета навчальної дисципліни: Метою дисципліни є формування у 

здобувача вищої освіти практичних навичок з розведення, годівлі та 

утримання сільськогосподарської тварин та одержання максимальної 

кількості високоякісної продукції. 

Завдання навчальної дисципліни. Навчитися оцінювати конституцію, 

екстер'єр, інтелект та кондиції коня, його племінну, робочу, продуктивну 

(м'ясну і молочну) і спортивну цінність, вести племінну роботу за класичною 

схемою: ідентифікація - облік - оцінювання - відбір - підбір - вирощування, 

бонітування коней, планувати розвиток галузі, використовувати передовий 

досвід вітчизняної і зарубіжної науки і практики, рекламувати продукцію та 

реалізувати коней. 

У результаті вивчення навчальної дисципліни здобувач вищої освіти 

набуває компетентності: 

загальні: 

ЗК1. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства, 

усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) 

суспільства та необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав і 

свобод людини і громадянина в Україні. 

ЗК2. Здатність застосовувати знання в практичних ситуаціях. 

ЗК3. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної 

діяльності. 

ЗК7. Прагнення до збереження навколишнього середовища, 

забезпечення та дотримання безпечних умов праці. 

фахові:  

ФК1. Здатність використовувати професійні знання в галузі 

виробництва і переробки продукції тваринництва. 

ФК2. Здатність використовувати сучасні знання про способи 

відтворення, закономірності індивідуального розвитку та розведення тварин 

для ефективного ведення галузі тваринництва. 

ФК4. Здатність до складання раціонів для різних видів і статевовікових 

груп тварин та організації їх нормованої годівлі з урахуванням річної потреби 

підприємства в кормах. 



ФК5. Здатність застосовувати різні системи та способи утримання 

сільськогосподарських тварин та контролювати і оптимізувати мікроклімат 

технологічних приміщень. 

ФК6. Здатність застосовувати базові знання економіки, організації та 

менеджменту у виробництві та переробці продукції тваринництва. 

ФК 10. Здатність застосовувати знання морфології, фізіології, біохімії та 

мікробіології різних видів тварин для реалізації ефективних технологій 

виробництва і переробки їх продукції. 

ФК12. Здатність аналізувати господарську діяльність підприємства, 

вести первинний облік матеріальних цінностей, основних засобів, праці та її 

оплати. 

ФК13. Здатність використовувати спеціальні знання для проведення 

санітарно-гігієнічних і профілактичних заходів на фермах та інших об’єктах із 

виробництва і переробки продукції тваринництва. 

Програмні результати навчання: 

ПРН1 Впроваджувати професійні знання та здійснювати контроль 

технологічних процесів з виробництва і переробки продукції тваринництва. 

ПРН8. Застосовувати знання біотехнології, з відтворення та розведення 

сільськогосподарських тварин. 

ПРН10. Здійснювати нормовану годівлю тварин. 

ПРН11. Оцінювати системи та способи утримання 

сільськогосподарських тварин та контролювати і оптимізувати мікроклімат 

технологічних приміщень. 

Програма навчальної дисципліни: 

Тема 1. Значення конярства. Сучасний стан галузі в країнах світу та в 

Україні. 

Тема 2. Походження та одомашнення коней. 

Тема 3. Конституція, екстер'єр та інтер'єр коней. 

Тема 4. Характери-тика мастей коней. Відтворення коней. 

Тема 5. Класифікація порід. Характеристика верхових порід. 

Характеритика легко запряжних коней. Характеритика ваговозів. Місцеві 

породи. 

Тема 6. Робоча продуктивність. М’ясна та молочна продуктивність 

коней. 

Тема 7. Види кінного спорту і туризму. 

Тема 8 Технологія годівлі, догляду та утримання. Племінна робота в 

конярстві. 

Основними формами засвоєння навчального матеріалу з дисципліни є 

лекції, лабораторні заняття та самостійна робота здобувачів вищої освіти. 

Вид підсумкового контролю – екзамен. 


